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Commissie VWS 

  
  

  
  
Aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport  

 
 
 

 
 
 
Plaats en datum: Den Haag,  
Betreft: Vragen Handreiking Kindzorg  
Ons kenmerk: 2021Z00908 
  
  
 
Geachte heer De Jonge,     

 
In de procedurevergadering d.d. 14 januari jl. heeft de vaste commissie voor Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport besloten u een aantal vragen te stellen over uw brief ‘Reactie op verzoek 

commissie inzake Mediator Handreiking Kindzorg’ (Kamerstuk 34104 nr. 314). Onderstaand treft u 

de vragen aan, met het verzoek deze binnen twee weken en voor het VAO Handreiking kindzorg te 
beantwoorden.   
 

PVV- en PvdA-fracties:  
 

 Inmiddels anderhalve maand geleden nam de Kamer unaniem de moties Agema/Kerstens 

(Kamerstuk 35570-XVI nr. 109) (over het niet verlagen van indicaties) en Kerstens/Agema 
(Kamerstuk 35570-XVI nr. 172 (over het op zo kort mogelijke termijn aanstellen van een 
bemiddelaar/verkenner) aan. Bent u er bekend mee dat de situatie van de ouders in 
kwestie nog steeds urgent is (zo niet urgenter is geworden), nu nog steeds (her-)indicaties 

conform de Handreiking Kindzorg worden afgegeven en wilt u toezeggen beide moties nu 
onverkort en onverwijld uit te voeren?  
 

 Is er sprake van een wijziging in de regelgeving op basis waarvan zorgverzekeraars ernstig 
zieke kinderen nu naar de Wlz (willen) overhevelen c.q. wat zijn de gevolgen daarvan voor 
kind en ouders in het licht van het met behulp van een pgb door deze laatste zelf op zich 

nemen van een belangrijk deel van de zorg voor hun kind?  
 
D66-fractie: 
 

 Kunt u aangeven dat er geen herindicaties plaatsvinden die op basis van de verduidelijking 

en de Handreiking Kindzorg leiden tot een verlaging van de indicatie, voordat het traject 
aangaande de casuïstiek en met de bemiddelaar is afgerond? 

 
GroenLinks-fractie: 
 

 Bent u ertoe bereid om voor de intensieve kindzorg van circa 3500 kinderen een aparte 
handreiking te laten maken? Kan deze handreiking dan worden opgesteld door zowel de 
ouders als de zorgverleners, aangezien die beiden essentieel zijn in de zorg voor ernstig 
zieke kinderen? 

 
 Hoe wordt rekening gehouden met ouders met een lage sociaaleconomische status of 

laaggeletterdheid? Er wordt nu niet specifiek bij deze groepen stilgestaan. Zou dat niet 

moeten? Hoe wordt nu gegarandeerd dat kinderen in deze gezinnen de juiste zorg krijgen? 
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Welke plannen heeft u om hen te ondersteunen in het verkrijgen van de juiste hulp en 
ondersteuning voor hun kind? 

 
 
Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 

Hoogachtend, 
 
 

 
de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
M.E. Esmeijer 

 
 


